## CORRECTION



## Correction to: The Initial Upper Paleolithic and Its Place Within the Middle-to-Upper Paleolithic Transition of Southwest Asia: What Hides Behind the Curtain of Taxonomies?

Mae Goder-Goldberger 1 • Ariel Malinsky-Buller 2 •

© Springer Nature Switzerland AG 2022

Correction to: Journal of Paleolithic Archaeology https://doi.org/10.1007/s41982-022-00112-0

The original version of this article unfortunately contained a mistake.

Random numbers appear instead of specific terms. On page 15 the number 7 appears randomly in the first row of the first paragraph and in the first row of the third paragraph replacing the wording "the zagros" (e.g.The MP research in 7 Mountain and adjacent plains... and Most of the known cave and rockshelter sites in 7 are situated in the western central part). This happens again on page 16 in the second paragraph and page 17 paragraph 3, and on page 18 in the first paragraph and again twice in the third paragraph, page 21 end of third paragraph.

On page 19 in the last paragraph the number 5 appears instead of "the Levant" and again on page 20 paragraph 3, page 22 first paragraph, as well as in the concluding remarks.

On page 22 last row of paragraph 3 the number 8 appears instead of the word discussion.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s41982-022-00112-0.

 Mae Goder-Goldberger maego@post.bgu.ac.il

Ariel Malinsky-Buller ariel.buller@mail.huji.ac.il

Published online: 11 July 2022

- Department of Bible, Archaeology and the Ancient Near East, Ben-Gurion University of the Negev, P.O. Box 653, 84105 Beer Sheva, Israel
- The Institute of Archaeology, The Hebrew University of Jerusalem, Mt. Scopus, 91905 Jerusalem, Israel



The original article has been corrected.

**Publisher's Note** Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

